

市民反映:

长春这一小区附近缺少红绿灯 存在一定交通安全隐患

关注百姓急难愁盼 城晚记者帮你办



路口无人行红绿灯,机动车信号灯不亮



居民横穿福祉大路很危险 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

近日,有市民反映,自己家在长春市临河街和福祉大路交会处附近的豪邦锦上小区,小区周边行人出行存在交通安全隐患。一是小区东门附近,临河街与天兴路交会处的丁字路口,路口虽有斑马线,但是机动车红绿灯长期不亮,并且缺少行人红绿灯。二是小区南门附近福祉大路上没有斑马线,行人过马路与车辆抢行,十分危险。

为此,昨日城市晚报全媒体记者来到现场踏查,发现该小区东门出来便是临河街和天兴路交会,路口确实缺少行人红绿灯。虽说临河街南北方

向设置了机动车红绿灯,但并没有亮起,没有起到交通指引作用。记者在现场看到,临河街南北行驶的车辆经过此处时车速普遍较快,行人和车辆存在抢行情况,给行人东西方向通行带来一定的安全隐患。

在福祉大路和临河街交会处往西50米左右,则是小区的南门,也是小区居民的主要出入口,出来便是福祉大路。因福祉大路两侧分布公交车站和轻轨地铁站,很多居民出来后,便横穿马路通行,人车混流,看上去也比较危险。

“从小区南门走出到福祉大路北

侧,如果从临河街走斑马线通行,需要绕出一定距离,并且临河街和福祉大路现在还在施工存在不便,所以有些居民就干脆选择直接横穿马路。对此,我们希望相关部门能在小区南门福祉大路上设置斑马线和减速标识,确保居民出行安全!”现场有居民说。

关于此事,记者从相关部门了解到,经过辖区巡逻民警实地踏查,此处没有设置斑马线和减速标识,存在安全隐患,现已将此事上报至相关部门批准施划。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25008期开奖公告
开奖号码:1 2 8

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	33232注	1040元	34561280元
组选3	0注	346元	0元
组选6	48089注	173元	8319397元

全国销售金额:40650130元。

中国体育彩票排列5第25008期开奖公告
开奖号码:1 2 8 0 9

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	198注	100000元	19800000元

全国销售金额:23441166元。

体彩超级大乐透第25004期开奖公告
本期开奖号码:02 05 09 13 33 + 01 07

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本 3注	1000000元	3000000元
	追加 1注	8000000元	8000000元
二等奖	基本 102注	138323元	14108946元
	追加 30注	110658元	3319740元
三等奖	191注	10000元	1910000元
四等奖	755注	3000元	2265000元
五等奖	16181注	300元	4854300元
六等奖	20712注	200元	4142400元
七等奖	38106注	100元	3810600元
八等奖	703610注	15元	10554150元
九等奖	7470576注	5元	37352880元

本期一等奖出自:福建(基本1注 追加1注)、湖北(基本1注)、广东(基本1注)。
1149680405.57元奖金滚入下期奖池。

把牢高水平安全与高质量发展方向 体彩努力践行国家公益彩票使命

康平衡发展等方面发力,实现了高质量发展和高水平安全的良性互动。中国体育彩票2024年通过4155.30亿元的发行量,为国家筹集公益金977.90亿元。这一数据背后,离不开体彩全体从业者的辛勤付出,也得益于广大购彩者的长期支持。方寸彩票承载着公益民生与责任担当。

2024年,中国体育彩票坚持党的全面领导,在国家体育总局党组领导下,秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,为社会公益事业与体育事业的发展注入源源不断的力量。体彩始终秉持服务国家经济社会发展大局的理念,在社会保障、医疗救助、教育助学、乡村振兴等众多关系民生的领域,留下了默默奉献的足迹。体彩公益金犹如一座坚实的桥梁,跨越了不同的行业与领域,为

推动社会发展贡献着重要力量。

2024年,在巴黎奥运会上,中国体育代表团取得了我国夏季奥运会境外参赛历史最好成绩。我国奥运健儿敢打敢拼,实现多项突破,充分展示了中国作为世界体育大国、奥运强国的实力,折射出新时代建设体育强国、健康中国成就。体彩公益金继续在竞技体育发展、体育后备人才培养及体育场馆建设等多个领域发挥关键作用,成为我国体育健儿在国际赛场上争金夺银的坚实后盾。从城市社区的健身路径,到免费或低收费开放的体育场馆建设,再到偏远地区体育设施的改善,体彩公益金的身影无处不在,为人民群众提供了更加便捷、优质的健身场地,为推动我国体育事业蓬勃发展注入了强劲动力。体彩公益金犹如点点繁星,照亮了我国体育事业

前行的道路,让更多人享受到了体育运动带来的健康与快乐。

2024年,中国体育彩票积极向从业者和购彩者传递责任彩票理念,倡导理性购彩,营造“多人少买”的健康形态,维护购彩者合法权益。不断宣传强调彩票的娱乐性和公益性,提醒购彩者量力而行、寓善于乐、保持理性、防沉迷防过度参与。同时,帮助购彩者辨别非法彩票和诈骗手段,保护购彩者的权益不受侵害。

体育彩票发行销售安全是行业健康发展的基石。2024年,体彩系统强化作风建设和行风治理,筑牢合规发展根基,优化市场发展环境,制定并实施了一系列风险管控策略和专项工作保障机制。从销售渠道规范管理到产品质量把控,从人员培训教育到技术支持保障,全方位确保体育彩

票实现高水平安全,为购彩者提供更加规范、安全、有序的购彩体验,为体彩高质量发展奠定了坚实基础。

2024年,中国体育彩票在“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”道路上留下了一段段难忘的故事,一个个精彩的瞬间,绽放出独特的时代风采。

新年肇启,华章日新。中国式现代化建设稳步推进,体育强国建设进入关键时期,中国体育彩票正以坚定有力的步伐和自信开放的姿态,迈向高质量发展的新阶段。未来,中国体育彩票将继续以更高标准深化责任彩票建设,乘势而上,推动体彩行业健康发展再上新台阶,为体育强国建设和国家经济发展再立新功,书写中国体育彩票高质量发展的崭新篇章。 张小可

公益金资助项目系列报道④

吉林省“一县一品”体育精品赛事汪清国际大众速滑邀请赛落幕

1月4日至5日,吉林省“一县一品”体育精品系列赛事2024-2025年汪清国际大众速滑邀请赛在汪清县体育公园速度滑冰场激情开赛。本次赛事由体彩公益金助力,吉林省体育局指导,延边州体育局主办,汪清县文化广播电视和旅游局(体育局)承办,吉林省体育局体育产业发展指导中心、延边州社会体育管理中心、延边体育彩票管理中心协办。

赛事设500米、1000米、团体追逐3个项目,按照年龄、性别

分出14个组别。吸引了俄罗斯、韩国及国内吉林、黑龙江两省部分地区、县(市)的众多速滑精英及业余爱好者参与。

比赛现场,参赛选手跨越地域界限,怀揣着对速度滑冰运动的热爱和对竞技挑战的渴望,来到延边这片充满冰雪魅力的土地,为赛事增添了浓厚的国际氛围。赛场气氛紧张而热烈,选手们不畏严寒、你追我赶,在冰面上飞驰。他们身姿矫健,动作敏捷,眼神坚定,在光滑的冰面上尽情

释放着自己的能量。每一次弯道的超越,每一次冲刺的瞬间,都赢得相互鼓励喝彩,共同凝聚和谐、奋进的体育精神,引来现场观众的阵阵欢呼与喝彩。

经过2天激烈的角逐,俄罗斯队、延吉队、宁安队获得团体追逐的前三名,延吉队、汪清队、珲春队获得团体总名次前三名。

乐享冰雪,体彩相伴。从北京冬奥会,到短道速滑世界杯,从“十四冬”,到2025年哈尔滨亚冬会;从竞技大赛场,到全民大狂欢

……乘着体育强国建设的东风,冰雪运动在中华大地迸发旺盛生命力,激发强大凝聚力,每到处之处往往会有体彩公益金的保驾护航。踩着“体育事业生命线”的节

奏与步点,中国体育彩票为我国冰雪运动蓬勃发展提供了坚实支撑,成为冰雪赛道上的助推器、牵引器、加速器、服务器,助力中国冰雪运动破浪前行。 吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	英足总杯	谢菲尔德联vs加的夫城	01-10 03:00
周四002	西超杯	皇马vs马洛卡	01-10 03:00
周四003	英足总杯	埃弗顿vs彼得堡联	01-10 03:45
周四004	英足总杯	富勒姆vs沃特福德	01-10 03:45